

新聞稿

太平洋航運建議發行於2025年到期的有擔保可換股債券

香港·2019 年 10 月 31 日 - 太平洋航運集團有限公司(「太平洋航運」或「本公司」;股份代號:2343)為全球具領導地位的乾散貨船集團之一·今天宣布已訂立協議發行新可換股債券·將募集資金約 175 百萬美元。

太平洋航運行政總裁 Mats Berglund 先生表示:

「定期尋找對我們股東具吸引力及有利的募集資金機會,是我們公司整體集資計劃的一部份。發行此可換股債券可給予我們很好的機會,以具吸引力的條件拓展可換股債券市場,加強本集團的資產負債表及現金流,以支持我們的小靈便型及超靈便型乾散貨船船隊的擴充及更新。所得款項中約 49.5 百萬美元擬用作支付於 2019 年 9 月 17 日宣布部分以發行新股份以支付購買四艘現代化二手貨船之現金代價部份。」

太平洋航運善用三個外來的資金來源,分別為銀行貸款、發行可換股債券、及發行股份。本公司可透過發行此第五批可換股債券,以具吸引的 3%現金年票息籌得約 175 百萬美元的資金。該批新發行的可換股債券的到期日為 2025 年 12 月及債券持有人認沽權日期為 2023 年 12 月。

新可換股債券可以由 2020 年 1 月至 2025 年 11 月·以每股 2.40 港元的初步轉換價(會因應股息派發等等而調整)轉換為本公司的普通股·轉換價較股份於今天之收市價溢價 31.87%。

本公司擬舉行股東特別大會,通過特別授權,以批准可換股債券發行及於可換股債券轉換後發行相關股份。

法巴證券、滙豐及 DNB 共同爲是次可換股債券發行之聯席牽頭經辦人。

如欲了解是次發行可換股債券之條款及細則,請參閱今天於本公司網頁上公布的公告全文。



www.pacificbasin.com 投資者 > 最新消息

關於太平洋航運

太平洋航運(www.pacificbasin.com)乃全球具領導地位的現代化小靈便型及超靈便型乾散貨船船東和營運商之一。本公司擁有 115 艘為自有貨船,連同租賃貨船,本公司在 2019 年上半年平均總共營運約 230 艘小靈便型及超靈便型乾散貨船。本集團總部設於香港並於香港上市,聘用約 3,800 名船員及逾 330 名岸上員工,目前在全球各重點地區開設 12 間辦事處,為逾 500 家客戶提供全方位的優質服務。

* 僅供識別

如欲瞭解更多詳情,請聯絡:

太平洋航運集團有限公司

Emily Lau

電話:+852 2233 7054

手提電話: +852 9843 6557

電郵:elau@pacificbasin.com

